

Использование целевых отчислений от азартных игр в 2022 году:

Во исполнение части 10 статьи 19.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» Федерация настольного тенниса России сообщает, что в 2022 году общая сумма средств, полученных в виде целевых отчислений от азартных игр, составила 1 236 068 тыс. руб.

Сведения о распределении целевых отчислений:

- направлено на развитие профессионального спорта 153 097 тыс. руб.,
- направлено на развитие детско-юношеского спорта 172 515 тыс. руб.
- уплачены налоги (налог на прибыль) в бюджет 216 819 тыс. руб.